岩棉保温板厂家

产品名称	岩棉保温板厂家
公司名称	廊坊益腾节能科技有限公司
价格	358.00/立方米
规格参数	导热系数:0.035 使用温度:600 产地:河北大城
公司地址	河北省廊坊市大城县王演马村66号
联系电话	0316-5960090 18733639248

产品详情

岩棉保温板厂家

河北兴达保温材料有限公司本着"质量、用户"为宗旨。愿以我们的诚心换取您的放心,我公司技术力量雄厚,拥有国内外先进的保温生产设备,高端的质量检测手段,的技术人才和管理人员,架构完整的组织体系,从而保证了我们的产品质量在同行中处于地位,并且得到了相关部门的认可和广大客户的一致好评,信誉卓著。河北兴达保温材料有限公司与您一起铸就我们的辉煌。

服务保障:

- 1、签订产品质量保障书,承诺-不合格产品绝不出厂。
- 2、两年内产品质量跟踪服务,并将客户服务记录在档案保存20年。
- 3、确因产品质量问题, 我公司将保修、包退、包换、满足客户要求。

岩棉保温板是以玄武岩及其它天然矿石等为主要原料,经后天融化后,采用国际先进的四辊离心制棉工序,将玄武棉岩高温溶体甩拉成4~7µm的非连续性纤维,再在岩棉纤维中加入一定量的粘结剂、防尘油、憎水剂,经过沉降、固化、切割等工艺,根据不同用途制成不同密度的系列产品。岩棉保温板产品适用于工业设备、建筑、船舶的绝热、隔音等。

岩棉保温板特点

A级不然保温材料,防火性能卓越。

抗拉强度和抗压强度高。

透气性能好。

保温隔热性能优越。

对建筑物中各种构件均不产生腐蚀。

具有吸音降噪和弹性消振的物理特性。

憎水性能优,质量吸湿率小的特性。

酸度系数高,耐老化,性能长期稳定。

质轻,可切可锯,容易施工。

岩棉保温板用途

- 1、船用和憎水岩棉保温板在生产时加入了憎水添加剂,具有良好的防潮性能。船用岩棉保温板:用于船舶的保温隔热和防火隔断;憎水岩棉板:用于车辆、移动设备、冷库工程、空调管道以及在潮湿环境中的保温防火以及对防潮有一定要求的应用场合。
- 2、建筑用岩棉板具有优良的防火、保温和吸音性能。它主要用于建筑墙体、屋顶的保温隔音;建筑隔墙、防火墙、防火门和电梯井的防火和降噪。